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Sehr geehrte Kunden,

vielen Dank für den Kauf dieses Disco-Lasers! Zaubern Sie echtes Disco-Feeling in Ihre 
vier Wände. Peppen Sie ihre nächste Party mit der faszinierenden Lightshow auf, deren 
Figuren Sie selbst bestimmen oder mit verschiedenen Einstellungen automatisch 
verändern lassen können.

Lieferumfang
•	 Disco-Laser
•	 Netzteil
•	 Befestigungsschraube
•	 Bedienungsanleitung

Technische Daten
•	 Laser

-- Diodenlaser Klasse II
-- DIN EN 60825-1:2007+A1+A2
-- 650 Nm Wellenlänge
-- ≤ 1 mW Ausgangsleistung

•	 Netzteil
-- Spannungseingang 230 V / 50 Hz
-- Spannungsausgang 9 V / 350 mA

Für Batteriebetrieb zusätzlich benötigt: 
6 x AA-Batterien (1,5 V), nicht im Lieferumfang enthalten

Übersicht
1.	 Laseraustrittsöffnung
2.	 Netzteilanschluss
3.	 Ein/Aus-Schalter
4.	 Wechsel-Geschwindigkeitsregler
5.	 Modus-Auswahl

a.	 Links: Automatik
b.	 Mitte: Audio
c.	 Rechts: Manuell

Bedienung

Achtung! 
Achten Sie bei der Montage darauf, dass hinter der gewählten Position keine 
Leitungen oder Kabel verlaufen. Verletzungsgefahr!

1.	 Befestigen Sie den Disco-Laser mit der mitgelieferten Schraube (und gegebenenfalls 
einem Dübel) an einer Wand oder der Decke.

2.	 Schließen Sie den Disco-Laser über das Netzteil an eine passende Steckdose an. 
Alternativ können Sie ihn mit 6 AA-Batterien betreiben. Achten Sie beim Einlegen der 
Batterien unbedingt auf die richtige Polarität wie auf der Zeichnung im Batteriefach 
an der Unterseite des Geräts angegeben.

3.	 Richten Sie den Laser auf eine 2 bis 6 Meter entfernte Oberfläche, z.B. eine Wand 
oder den Boden. Je nach Abstand zur Oberfläche ändert die projizierte Laserfigur 
ihre Helligkeit und Größe. Achten Sie darauf, dass sich keine Personen oder Tiere in 
den Strahlengang begeben können.

4.	 Schalten Sie den Laser mit dem roten Schalter (3) ein.

6.	 Geschwindigkeitsregler Motor 1
7.	 Geschwindigkeitsregler Motor 2
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5.	 Wählen Sie mit dem Schieberegler (5) den Modus.
a.	 Automatisch: Die verschiedenen Laserfiguren wechseln automatisch. Mit Hilfe 

des Wechsel-Geschwindigkeitsreglers können Sie bestimmen, wie schnell die 
Figuren wechseln.

b.	 Audio-Modus: Die Laserfiguren passen sich der Umgebungslautstärke und der 
Musik an.

c.	 Manueller Modus: Sie können die projizierten Laserfiguren selbst einstellen. 
Nutzen Sie die beiden Geschwindigkeitsregler (7 und 6), um das gewünschte 
Muster einzustellen.

Sicherheitshinweise & Gewährleistung
•	 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 

vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können.

•	 Sie erhalten bei Kauf dieses Produktes zwei Jahre Gewährleistung auf Defekt 
bei sachgemäßem Gebrauch. Bitte beachten Sie auch die allgemeinen 
Geschäftsbedingungen!

•	 Bitte verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. 
Eine anderweitige Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder 
in der Umgebung des Produktes. 

•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. 
Achtung Verletzungsgefahr!

•	 Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selber aus!
•	 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 

bereits geringer Höhe beschädigt werden.
•	 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
•	 Nur in geschlossenen Räumen verwenden.

ACHTUNG!
Es wird keine Haftung für Folgeschäden übernommen. 
Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört NICHT in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag/ Monat/ Jahr sowie über etwaig anfallende Kosten bei 
Abholung entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Laser und ihre Risiken 
Vorsicht - wenn andere als die hier angegebenen Bedienungs- oder Justiereinrichtungen 
benutzt oder andere Verfahrensweisen ausgeführt werden, kann dies zu gefährlicher 
Strahlungsexposition führen.

Vorsichtsmaßnahmen / Tipps für den Verbraucher 
•	 Laserprodukte sind kein Spielzeug und gehören daher nicht in Kinderhände! 
•	 Eltern sollten Laserprodukte für Kinder unzugänglich aufbewahren. 
•	 Schauen Sie niemals in den Strahl und richten Sie den Strahl niemals auf Menschen 

oder Tiere! 
•	 Verwenden Sie nur Laserprodukte, die ordnungsgemäß gekennzeichnet sind! 
•	 Ein angebrachtes GS-Zeichen bzw. CE-Zeichen bedeutet nicht, dass die 

Laserstrahlung oder der sorglose Umgang deswegen ungefährlich wären! 
•	 Beachten Sie immer Bedienungsanleitung und Warnhinweise!
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Chère cliente, Cher client,

Nous vous remercions pour l‘achat de cet article. Recréez chez vous l‘ambiance folle des 
discothèques ! Donnez du piment à votre prochaine soirée de fête grâce à ce show laser 
que vous pouvez programmer vous-même.

Contenu
•	 Laser disco
•	 Adaptateur secteur
•	 Vis de montage
•	 Mode d‘emploi

Caractéristiques techniques
•	 Laser	

-- Diode laser de Classe II
-- DIN EN 60825-1:2007+A1+A2
-- Longueur d‘onde : 650 nm
-- Puissance de sortie ≤ 1 mW

•	 Adaptateur secteur	
-- Tension d‘entrée : 230 V / 50 Hz
-- Tension de sortie : 9 V / 350 mA

Pour l‘alimentation par piles: 
6 piles AA (1,5 V) sont nécessaires (non fournies)

Vue d‘ensemble
1.	 Ouverture laser
2.	 Prise d‘alimentation secteur
3.	 Interrupteur marche/arrêt
4.	 Régulateur de la vitesse et des transitions
5.	 Choix du mode

a.	 Gauche: Automatique
b.	 Milieu: Audio
c.	 Droite: manuel

Utilisation

ATTENTION !
Lors du montage de l‘appareil, assurez-vous qu‘aucun câble ni conduite de 
canalisation ne passe derrière. Risque de blessures !

1.	 A l‘aide de la vis fournie (et si nécessaire d‘une cheville), fixez le laser disco à un mur 
ou au plafond.

2.	 Branchez le laser à une prise murale en utilisant l‘adaptateur secteur fourni. Vous 
pouvez aussi le faire fonctionner en autonomie, à l‘aide de 6 piles AA. Lorsque vous 
insérez les piles, respectez bien leur polarité en vous aidant du schéma présent dans 
le compartiment à piles, situé sous l‘appareil.

3.	 Dirigez le laser vers une surface distante de 2 à 6 m, comme par exemple le sol ou un 
mur. La taille et la luminosité des images laser projetées dépendent de la distance 
entre l‘appareil et la surface de projection. Veillez à ce qu‘aucune personne ni aucun 
animal ne soit exposé au rayonnement du laser.

4.	 Allumez le laser en appuyant sur l‘interrupteur rouge (3).

6.	 Régulateur de vitesse du moteur 1
7.	 Régulateur de vitesse du moteur 2
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5.	 Déplacez le commutateur (5) pour sélectionner le mode souhaité.
a.	 Automatique : les différentes figures laser changent automatiquement. A l‘aide 

du régulateur de la vitesse et des transitions, vous pouvez définir la vitesse à 
laquelle les différentes figures doivent s‘enchaîner.

b.	 Mode Audio : les figures laser s‘adaptent aux modulations sonores de la 
musique et de l‘environnement immédiat.

c.	 Mode manuel : vous pouvez définir vous-même les figures effectuées par le 
laser. Utilisez les deux régulateurs de vitesse (7 et 6) pour paramétrer les motifs 
souhaités.

Consignes de sécurité
•	 Ce mode d‘emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du 

produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
•	 Concernant les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 

également tenir compte des conditions générales de vente !
•	 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 

utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
•	 Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention risque de 

blessure !
•	 Ne démontez pas l‘appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de 

réparer vous-même le produit !
•	 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de 

faible hauteur, peuvent l‘endommager.
•	 N‘exposez pas le produit à l‘humidité ni à une chaleur extrême.
•	 Ne plongez jamais le produit dans l‘eau ni dans aucun autre liquide.
•	 Utilisez le produit uniquement en intérieur.

ATTENTION !
Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts dus à une mauvaise 
utilisation. Sous réserve de modification et d’erreur !

Recyclage
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l‘enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité.
Les détails concernant l‘emplacement d‘un tel point de ramassage et des éventuelles 
restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels 
de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Les lasers et leurs dangers
Attention – l‘utilisation de dispositifs de commande ou d‘ajustement autres que ceux 
indiqués dans ce mode d‘emploi ou l‘application d‘autres modes opératoires peuvent 
entraîner une exposition dangereuse aux rayons.

Précautions / Astuces à l‘attention de l‘utilisateur
•	 Les produits laser ne sont pas des jouets et doivent rester hors de portée des  

enfants !
•	 Les parents doivent ranger les produits laser hors de portée des enfants.
•	 Ne regardez jamais directement le rayon, et ne dirigez jamais le faisceau lumineux 

directement sur une personne ou un animal !
•	 Utilisez uniquement des produits laser correctement labellisés !
•	 Un logo GS ou CE ne signifie pas que le rayon laser est inoffensif ou qu‘une utilisation 

sans précaution est permise !
•	 Veillez à toujours respecter la notice d‘utilisation et les consignes de sécurité !


